

STREDOSLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ

Banská Bystrica



XXII. ročník ankety
JEDENÁSTKA SsFZ
za rok 2016

hotel LUX Banská Bystrica
5. január 2017



Po dramatickom roku – pohodový večer

Futbal – toto celosvetové sťa náboženstvo má za sebou zaujímavé obdobie. Rok 2016 sa zapíše do jeho histórie svojou turbulenciou, bude patriť medzi doteraz dramatickú, ak nie najdramatickejšiu éru. Po verejnosti známych udalostiach zaznamenal personálnu hrmavicu (Josepha Blattera vo funkcii prezidenta FIFA vystriedal Gianni Infantino, na stoličku šéfa UEFA po Michelovi Platiniom zasadol Aleksander Čeferin zo Slovinska), čo samozrejme poznačilo globálne futbalové dianie.

Živo, ale tiež úspešne bolo aj vo sférach slovenského futbalu. Reprezentačný kolektív pod vedením dvojice Ján Kozák – Štefan Tarkovič nám urobil radosť z premiérovej účasti na EURO 2016 vo Francúzsku, i postupu zo skupiny. Reprezentačné vody následne rozvírili udalosti po ME a pred kvalifikačnými zápasmi na MS v Rusku. V zapätí naši A-čkári výraznými víťazstvami nad Škótskom a Litvou začali kvalifikačne žiť. Nehovoriac o úspešnom silne konkurenčnom kvalifikačnom ťažení našej dvadsaťjednotky, ktoré zverenci Pavla Hapala završili účasťou na budúcoročných Majstrovstvách Európy v Poľsku. Popri tom treba poznamenať, že úspešne sa darí realizovať projekt rekonštrukcie a modernizácie 21 štadiónov na Slovensku, zaznamenali sme viacero legislatívnych zmien, máme nový formát druhej najvyššej súťaže, diskusie vyvolalo schválenie platby členského SFZ, rozbieha sa projekt podpory talentovanej mládeže ... Slovom – nenudili sme sa!

A určite nudný nebol uplynulý rok ani v podmienkach Stredoslovenského futbalového zväzu. Zbehol v štandardnej a pokojnej atmosfére s viacerými úspechmi v medziregionálnych súbojoch našich mládežníkov aj dievčat. Po skončení minuloročných súťaží sme sa stretli so zástupcami klubov všetkých regionálnych zápolení. Spoločne sme konštatovali, že tak hladkú a bezproblémovú jeseň si dlho nepamätáme. Niežeby nebolo čo riešiť. Kde tu sa stal „prevádzkový“ problém, ale vyhli sme sa krkolomným situáciám, či už na ihriskách alebo mimo nich. To nás môže naplňať pokojom, ale určite nie sebauspokojením.

Pevne verím, že dobrá pohodová a družná atmosféra sa preniesie aj do dnešného večera, kedy po 22. -krát oceníme najlepších futbalistov, trénerov, či rozhodcov nášho regiónu. No a dúfam tiež, že po dekorovaní našich top persón sa rozprúdi živá, nespútaná zábava tentokrát v najznámejšom banskobystričskom hoteli LUX.

K tomu sa musíme pričiniť všetci jej účastníci!

*PhDr. Jozef Paršo
viceprezident SFZ
a predseda SsFZ*



Vítazi ankety Najúspešnejší tréner SsFZ 2016

Pavol STRAPÁČ (FK Čadca) – tréner dospelých

Narodil sa 28.06.1957 v Novej Dubnici, v znamení rak, ženatý, otec dvoch synov. Držiteľ trénerskej UEFA A licencie. Ako hráč pôsobil v NHKG Ostrava, MŠK Žilina, FK Čadca, Simmering SC (Rakúsko). Ako tréner pôsobil v družstvách FK Čadca, MŠK K. N. Mesto, FO K. Lieskovec, MŠK Fomat Martin, KINEX Bytča, FK Vratimov (ČR), FK Púchov, MFK Liptovský Mikuláš, MŠK Námestovo a v súčasnosti je trénerom trefoligového FK Čadca. Na zelenom trávniku spolupôsobil so Stanislavom Grigom, Mirom Gerhádom, Milanom Zvarikom, Vladimírom Goffom či Petrom Galisom. Dvakrát postúpil so svojim družstvom (Púchov, Čadca) do II. ligy. V jesennej časti 2016 bol asistentom trénera pri výbere amatérov SsFZ.

Peter KMEŤ (OŠK Ludrová) – tréner mládeže

Narodil sa 08.01.1973 v Ružomberku, v znamení kozorožec, ženatý, otec 4 detí. Držiteľ UEFA GRASSROOTS C licencie. Ako hráč hral v OŠK Ludrová a TJ Družstevník Liptovská Štiavnica, ako tréner sa venuje mládeži v OŠK Ludrová. V roku 2016 vyhral s družstvom U 19 IV. ligu SD, skupinu B.

MUDr. Ivan DUBÍNY (ŽP Šport Podbrezová) – tréner mládeže v ÚTM

Narodil sa 31.10.1958 v Brezne, v znamení škorpión, ženatý, otec 1 dcéry. Je držiteľom trénerskej UEFA A licencie. Ako hráč pôsobil v TJ Mostáreň Brezno, FK Strojárne Martin, Mier Mýto pod Ďumbierom. Ako tréner začal v FK Mier Mýto pod Ďumbierom a odtiaľ sa presunul do ŽP Šport Podbrezová, kde 8 rokov nepretržite úspešne viedol družstvo U19 v 1. LSD. Počas práce s mládežou viedol okrem iných aj Michala Faška, Mateja Kochana, Júliusa Szokeho či Juraja Pančíka.

Vítazi ankety Rozhodca a asistent rozhodcu SsFZ

Roman LIGAS - rozhodca

Motto: „Pozitívne myslenie je všetkým. Pokiaľ neveríš, že niečo dokážeš, tak nedokážeš nič“

Narodil sa 25.05.1972 v Žiline, v znamení blíženci, ženatý, otec dvoch detí. Ako hráč hrával v ZŤS Martin, Štart Priekopa a TJ Košťany nad Turcom. S rozhodovaním začal v roku 2000, dva roky pôsobil v súťažiach ObFZ Martin a od sezóny 2002/2003 je rozhodcom v súťažiach SsFZ, od sezóny 2005/2006 pískal III. ligu.

Ing. Michal BUDÁČ – asistent rozhodcu

Motto: „Nič nie je náhoda, všetko sa deje pre niečo“

Narodil sa 21.09.1982 v Novej Bani, v znamení panna, ženatý. Vo futbale pôsobil najskôr ako brankár v Hodruši – Hámroch, MFK Lokomotive Zvolen a Dolnej Ždani. Rozhodcovskú kariéru začal ako rozhodca ObFZ Žiar nad Hronom v roku 2001, v roku 2003 postúpil do regionálnych súťaží, od roku 2010 pôsobil ako asistent rozhodcu v súťažiach SFZ, od roku 2015 sa z pracovných dôvodov vrátil na nominačnú listinu asistentov rozhodcu SsFZ.



1. **Tomáš SMATANÍK – MŠK Námestovo**

Motto: „Ak chceš byť úspešný a šťastný, musíš robiť to, čo ťa naozaj baví“

Narodil sa 21.04.1984 v Považskej Bystrici, v znamení býk, ženatý, manželka Kristína, otec dvoch synov Tomáška (4) a Martinka (1). Prvé brankárske zákroky predviedol v roku 1993 v drese TJ Plevník – Drienové. Od roku 1994 prešiel všetkými kategóriami v FK Raven Považská Bystrica. Od jesene 2008 až po dnešok úspešne ochraňuje bránku MŠK Námestovo. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

2. **Lukáš KOJNOK – ŠKM Liptovský Hrádok**

Motto: „Mysel' je všetkým. Pokiaľ' neveríš, že niečo dokážeš, tak to nedokážeš“

Narodil sa 30.05.1997 v Lučenci, v znamení blíženci, slobodný. S futbalom začal v roku 2001 v LAFC Lučenec, neskôr hral ako pravý obranca v FK Senica a MFK Ružomberok. Od leta 2016 háji zeleno-biele farby MŠK Liptovský Hrádok. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

3. **Michal GALLO – ŠKM Liptovský Hrádok**

Motto: „Kto chce, hľadá spôsoby, kto nechce, hľadá dôvody“

Narodil sa 02.06.1988 v Ružomberku, v znamení blíženci, ženatý, otec jedného dieťaťa. S futbalom začal v roku 1996 v mládežníckych družstvách MFK Ružomberok, kde neskôr hral 5 sezón v najvyššej súťaži, potom postupne aj v MAS Táborisko, MFK Michalovce, Lokomotive Košice, od leta 2016 je stabilnou oporou strednej obrany MŠK Liptovský Hrádok. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

4. **Tomáš TLELKA – FK Čadca**

Narodil sa 07.03.1989 v Čadci, v znamení ryby, slobodný. Prvé futbalové kroky robil od roku 1998 v FK Čadca. Už v dorasteneckom veku prešiel do MŠK Žilina, kde hrával v prvotriednom staršom doraste. Po prechode do kategórie dospelých pôsobil v ŽP Šport Podbrezová, odkiaľ sa v lete 2009 vrátil do FK Čadca, kde pravidelne nastupuje na poste stredného obrancu. V rokoch 2015 a 2016 hral za výber SsFZ v kvalifikačných turnajoch amatérskych výberov regionálnych FZ. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2015, 2016).

5. **Michal BÍREŠ – ŠK Kremnička**

Motto: „Niekedy musíš aj prehrať, aby si vedel o čo máš bojovať“

Narodil sa 24.12.1987 v Banskej Bystrici, v znamení kozorožec, slobodný. S futbalom začal v roku 2002 v mládežníckych družstvách ŠK Kremnička, neskôr hral za FC JUNIOR Radvaň, ŠKM Liptovský Hrádok, OFK Slovenská Lupča, od leta 2014 je opäť hráčom obrannej formácie ŠK Kremnička. V rokoch 2015 a 2016 hral za výber SsFZ v kvalifikačných turnajoch amatérskych výberov regionálnych FZ. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2015, 2016).

6. **Tomáš PANČÍK – MFK Detva**

Motto: „To čo musím robiť... ma baví“

Narodil sa 09.09.1983 v Brezne, v znamení panny, slobodný. S futbalom začal ako 8-ročný v ŽP Šport Podbrezová, postupne hral za FK Dukla Banská Bystrica, MFK Dubnica, FK Moldava nad Bodvou, ŠK Badin, SCU Euratsfeld (Rakúsko) a od leta 2014 zaujal stabilné miesto v stredovej formácii MFK Detva. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.



7. **Matúš OTRUBA – ŠKM Liptovský Hrádok**

Motto: „Ak robíš čokoľvek, nerob to na polovicu“

Narodil sa 20.04.1995 v Dolnom Kubíne, v znamení baran, slobodný. S futbalovou kariérou začal ako 7-ročný v prípravke OŠK Istebné, žiacke kategórie odohral v MFK Dolný Kubín, dorastenecké v FK Dukla Banská Bystrica. Jeho futbalová cesta viedla naspäť do Dolného Kubína a od jari 2016 do ŠKM Liptovský Hrádok, kde hráva na poste ofenzívneho stredného stredového hráča. V ankete Jedenástka roka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

8. **Lukáš ŠTEFANKA – MFK Žarnovica**

Motto: „Byť dobrý nestačí. Buď najlepši!“

Narodil sa 11.02.1992 v Novej Bani, v znamení vodnár, slobodný. S futbalovou kariérou začal v roku 1998 v prípravke MFK Žarnovica, kde strávil aj svoje žiacke roky, dorastenecké obdobie odohral v ŽP Šport Podbrezová. Cez polročné pôsobenie v FK Slovan Levice sa vrátil do MFK Žarnovica, kde je štvrtú sezónu oporou stredovej formácie. V rokoch 2015 a 2016 hral za výber SsFZ v kvalifikačných turnajoch amatérskych výberov regionálnych FZ. V ankete Jedenástka roka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

9. **Erik ĽUPTÁK – TJ Baník Kalinovo**

Motto: „Futbal“

Narodil sa 07.06.1990 v Rimavskej Sobotě, v znamení blíženci, slobodný. S futbalom začal v žiackych družstvách MŠK Rimavská Sobotka, dorastenecký vek strávil v FK Dubnica nad Váhom, kedy pôsobil aj v slovenských mládežníckych reprezentáciách. Neskôr hral v FC Evian (Francúzsko), FK Púchov, TSG Neustrelitz (Nemecko), Toronto FC (Kanada), FTC Fiľakovo, ŠK 1923 Gabčíkovo a od leta 2015 hrá v stredovej formácii TJ Baník Kalinovo. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

10. **Matej STARŠÍ – MFK Nová Baňa**

Narodil sa 16.07.1991 v Banskej Bystrici, v znamení rak, slobodný. S futbalom začal v deviatich rokoch v ŠK Kremnička, neskôr hrával za FC JUNIOR Radvaň, FK Rakytovce. MŠK Žilina, MFK Liptovský Mikuláš, opäť za ŠK Kremnička, MFK Lokomotiva Zvolen a od leta 2016 strelil góly za MFK Nová Baňa. V novembri 2016 hral za výber SsFZ v kvalifikačnom turnaji amatérskych výberov regionálnych FZ. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

11. **Lukáš LAKSÍK – ŠK Kremnička**

Motto: „Ak chce byť človek úspešný, musí niekedy vedieť aj prehrať“

Narodil sa 21.01.1990 v Banskej Bystrici, v znamení vodnár, slobodný, otec dcéry Lili-en. Prvé futbalové kroky robil v FC JUNIOR Radvaň, prešiel mládežníckymi družstvami FK DUKLA Banská Bystrica, v kategórii dospelých hrával v ŽP ŠPORT Podbrezová, FK DUKLA Banská Bystrica a od leta 2013 ako útočník strelil góly za ŠK Kremnička – s polročnou prestávkou na jar 2015, keď pôsobil v rakúskom ASK Kematen. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2014, 2016).

22 rokov ankety JEDENÁSTKA SsFZ 1995 - 2016

Rok	Brankár	Obrancovia	Stredoví hráči	Útočníci
1995	Figura Vladimír	Melicherčík Ján, Žember Róbert Kaličiak Roman, Karasy Patrik	Pišoja Dušan, Rusko Ján Brisuda Vlado, Oršula Roman	Pisár Jozef Krajčí Ján
1996	Škrko Ľubomír	Strmeň Dalibor, Banski Róbert Fizeľ Róbert, Varga Marián	Pišoja Dušan, Tarasov Oleg Brisuda Vlado, Hepner Jozef	Marcinek Jozef Kudlík Roman
1997	Petruf Pavol	Strmeň Dalibor, Šebík Jaroslav Pauk Ľubomír, Bako Igor	Móres Róbert, Rusko Ján Bažik Miroslav, Slobodník Jozef	Nemec Daniel Kudlík Roman
1998	Bombiak Andrej	Klimík František, Trnovec Jozef Kostelný Ivan, Bako Igor	Baláz Eduard, Láclavík Miro Mišutka Félix, Turček Roman	Ivan Ladislav Jančí Ján
1999	Šupej Marián	Krivjančin M., Karasy Patrik Brisuda Pavol, Beneš Ján	Štaňo Pavol, Kučera Jozef Grendel Marián, Lunter Richard	Szorád Zoltán Lisko Pavol
2000	Škrko Ľubomír	Beneš Ján, Karasy Patrik Zemko Igor, Jelenčík Marcel	Barí Eugen, Balon Daniel Paľo Jozef, Micák Ľuboš	Póch Štefan Kamenský Jaro
2001	Michálik Mário	Karasy Patrik, Karásek Štefan Mičenc Milan, Mondek Dalibor	Paľo Jozef, Letrik Jozef Beliančin Ján, Béreš Zoltán	Iskra Peter Privitzer Richard
2002	Vrábel Miroslav	Vajda Jaroslav, Motoška Róbert Jelenčík Marcel, Zátek Slavomír	Chomistek Roman, Bončo Marek Sedličiak Slávo, Tomko Radoslav	Privitzer Richard Póch Štefan
2003	Juračka Norbert	Škorník Pavol, Michálik Ľubo Flašík Marián, Kandra Marek	Labaška Martin, Bončo Marek Kubovich Pavol, Číž Ondrej	Chomistek R. Jeľko Marek
2004	Michálik Mário	Fojtík Maroš, Banski Róbert Michálik Ľubo, Číž Ondrej	Plančo Peter, Letrik Jozef Flašík Marián, Šavol Jozef	Doležel Michal Jeľko Marek
2005	Michálik Mário	Fojtík Maroš, Ilko Norbert Laco Miroslav, Šavol Jozef	Ľupták Ľubomír, Gavlák Tomáš Letrik Jozef, Drugda Bohuš	Privitzer Richard Jeľko Ján
2006	Kuciak Martin	Krivjančin Roman, Gavlák Tomáš Čučka Martin, Minarčík Martin	Fojtík Marián, Sepeši Mário Kubovich Pavol, Tesák Lukáš	Šidlo Jaroslav Jeľko Marek
2007	Machunka Peter	Tomašovič Peter, Vajda Jaroslav Vrbiniak Dušan, Ďuratný Libor	Cimerman Zdenko, Sepeši Mário Kubovich Pavol, Urgela Rastislav	Maruniak Jozef Sluka Branislav
2008	Vyskoč Milan	Pagáč Tomáš, Krivjančin Roman Gašpar Marek, Jurčo Peter	Cimerman Zdenko, Fojtík Maroš Tyčiak Marcel, Kubát Matej	Šebík Ivan Murín Peter
2009	Pronaj Pavol	Krivjančin Roman, Hurík Marián Mičenc Milan, Jurčo Peter	Kosmeľ Daniel, Choma Marián Adam Ivan, Jobko Marek	Orolín Pavol Páleník Michal
2010	Krištof Marek	Štuber Peter, Čučka Martin Hurík Marián, Gašpar Marek	Kosmeľ Daniel, Brčák Andrej Murín Peter, Michálik Rastislav	Semeník Róbert Jobko Marek
2011	Belica Ján	Polef Martin, Čučka Martin Romančík Andrej, Prepelica Michal	Ľakubec Andrej, Ďurica Tomáš Žilák Adam, Thomka Ľuboš	Škuta Vladimír Hrbek Ján
2012	Škubák Dominik	Drahno Michal, Gašpar Marek Wolf Andrej, Melicher Marek	Máč Radoslav, Ďurica Tomáš Filo Marek, Kohút Daniel	Kubica Tomáš Švec Gabriel
2013	Lauko Peter	Prepelica Michal, Melicher Marek Tielka Juraj, Belko Peter	Pešek Jiří, Planeta Rastislav Polka Jozef, Kohút Daniel	Filo Marek Šustek Juraj
2014	Pronaj Pavol	Mravec Lukáš, Hanek Michal Krivjančin Roman, Kohút Daniel	Bugala Jozef, Planeta Rastislav Thomka Ľuboš, Králik Marián	Le Giang Emil Laksík Lukáš
2015	Feriančík Erik	Bíreš Michal, Romančík Andrej Tielka Tomáš, Sarvaš Miroslav	Thomka Ľuboš, Šiman Juraj Ďungel Peter, Válovčan Martin	Ďanovský Radoslav Lovás Matej

14 rokov ankety TMK SsFZ „NAJÚSPEŠNEJŠÍ TRÉNER SsFZ“

2003	Pavol PILKO (ŠK Kremnička) Ivan ŠTULAJTER (JUPIE Podlavice) Karol ŠULGAN (MŠK Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2004	Jozef KORMAN (FK Nižná) Miloš FOLTÁN (MŠK Žiar nad Hronom) Viliam HYRAVÝ (MFK Ružomberok) Ján PETRÁK Ivan ŠIMČEK	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ
2005	Ladislav DÁNYI (FC Rimavská Sobota „B“) Ján ŠTRBA (MŠK FOMAT MARTIN) Jaroslav KALIŠ (MŠK Žilina) Ján PETRÁK Ivan ŠIMČEK Vojtech KOVÁČ	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ
2006	Ivan DOLINSKÝ (Sokol Dolná Ždaňa) Stanislav RUMAN (MŠK FOMAT Martin) Ján HASPRA st. (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2007	Ján PLEVA (ŠK Závažná Poruba) Ján LAVRÍK (LAFC Lučenec) Mário AUXT (Dukla Banská Bystrica)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2008	František PLACH (Kotrčiná Lúčka) Jaroslav POZOR (Družstevník Liptovská Kokava) Patrik PALIDER (Dukla Banská Bystrica)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2009	Ivan JANIGA (MŠK Turany) Ján ROSIAR (CSM Tisovec) Ivan HVOLKA (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2010	Ignác HRKEĽ (MŠK Námestovo) Pavol SALVA (SKLOTATRAN Poltár) Mojmír ŠROBÁR (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2011	Peter KUREK (MŠK FOMAT Martin) Ernest PETERKE (MFK Lokomotíva Zvolen) Vladimír LABANT (MŠK Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2012	Juraj RANDLÍSEK (Baník Kalinovo) Milan SPAČEK (MŠK Rimavská Sobota) Róbert HAZUCHA (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2013	Štefan TOMÁNEK (ŠK Javorník Makov) Marián PETROK (FK Iskra Hnúšťa) Slavomír KONEČNÝ (MŠK Žilina) Ladislav NÉMETH (ŠKF Žirafa Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner žien
2014	Vladislav KOŠTIAL (ŠK Partizán Čierny Balog) Maroš SKOPAL (MFK Strojár Krupina) Marián TURČINA (MŠK FOMAT Martin)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2015	Štefan DOHNÁLEK (Baník Veľký Krtíš) Pavol BRISUDA (MŠK K.N.Mesto) Vladimír HELBICH (MŠK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2016	Pavol STRAPÁČ (FK Čadca) Peter KMEŤ (OŠK Ludrová) Ivan DUBÍNY (ŽP Šport Podbrezová)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM

JEDENÁSTKA SsFZ 2016



Spracovali:

PaedDr. Peter Štefaňák – tréner mládeže SFZ
Mgr. Ladislav Matejka – vedúci sekretár SsFZ